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€ Retrouve les 7 différences entre ces 2 dessins...
(solution a la fin du livret)



e Colorie le bourdon
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Les insectes sont tres sensibles aux odeurs grace a leurs antennes
(Lis les BD 1, BD 2 et BD 3 pour comprendre)

Ophrys BD1

LOPHRYS ABEILLE
(ORCHIDEE SALVAGE),
PAR SA FORME
ET SES ODELRS,
IMITE |ABEILLE.

LE PARFUM DE LA FLEUR ATTIRE LE MALE QUI VOUDRA
FECONDER LA FLEL\R GtLl'lL CONFOND AVEC UNE FEMELLE

IL NE TROUVERA NI FEMELLE, NI NECTAR, MAIS ASSURERA, A SON INSL,
LA POLLINISATION PE LORCHlDEE EN TRANSPORTANT LE POLLEN...




4 Colorie le syrphe
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Certains insectes reperent les
fleurs a lodeur. Aide cette
abeille a retrouver son chemin
pour aller jusqu'a la fleur (c’est
une orchidée appelée “Ophrys
abeille”, qui doit son nom a sa
ressemblance avec a linsecte
qui la butine.






7 Relie les points de 1 a 104 et découvre un drole d’insecte...
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Attrayante

Arumn

LES FLEURS DE LARUM TACHETEE S'ENTROUVENT EN FIN
DE JOURNEE ET DEGAGENT UNE ODELR DE BOUSE...

LES MOUCHERONS,
QUI RECHERCHENT
HABITUELLEMENT
UN ENDROIT POUR
PONDRE DANS LA
MATIERE FECALE,
VONT ENTRER
DANS LA FLEUR
ATTIRES PAR
LOPELR...

ILS NE SERONT
LIBERES QUE
LORSQU'ILS
SERONT CHARGES
DE POLLEN...

ENCORE UN STRATAGEME ELABORE PAR LES PLANTES POLR
ASSURER LELR POLLINISATION !




Jeu de I'ombre

Retrouve la silhouette identique a celle du syrphe
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\/ (solution a la fin du livret)



. Dessine pas a pas un Oedemere (insecte pollinisateur de la famille des coléopteres)




@ MRCHIAVELIAUS

psithyre

NORMALEMENT, AUCUN INSECTE NE PEUT S'INTRODUIRE DANS
UNE COLONIE DE BOURPONS CAR SON ODELUR LE TRAHIRAIT.

CEPENDANT, LE PSITHYRE (BOURDON SAUVAGE), EN IMITANT LODELR
DE LA REINE, REUSSIT A ENTRER DANS LE NI} TUE LA REINE

FIN.



Dessine pas a pas ce papillon appelé “Argus” (insecte pollinisateur de la famille

des lépidopteres)
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SOLUTIONS

€ - Jeu des 7 différences

Les antennes ; les ailes ; la trompe ; le nez;
les rayures ; la bouche ; les pattes.

© : Jeu des odeurs

- Jeu des ombres
La silhouette est identique au syrphe



Eden 62

2 rue Claude BP 113
62240 DESVRES
Tél: 0321321374
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Retrouve-nous sur www.eden62.fr



